老尼尔森能说会道

NBA中国赛今日20:00在广州开战,CCTV-5现场直播

□记者 刘瑞平

本报广州10月14日讯

当NBA其他球队的球员还在世界各地为常规赛热身的时候,有两支球队在球迷的呼喊声中来到了广州,开始他们今年的中国赛之旅。明天晚上,金州勇士队和密尔沃基雄鹿队将在广州进行NBA中国赛的第一场对决。

今天中午,两支球队先 后来到广州体育馆进行训 练,对于明晚的比赛,他们 丝毫看不出懈怠。

尽管两队球星不少,但 最吸引中国媒体的,还是勇 士队的老帅唐·尼尔森。

早在王治郅在小牛队

效力的时候,老尼尔森就不断出现在中国球迷的视野里,他率领的小牛队因其独特的风格受到球迷喜爱。后来,老尼尔森出走勇士,依靠一套令人恐惧的跑轰战术创造了"黑八奇迹",在季后赛中淘汰了老东家小牛队,其执教能力大受赞扬。

虽然老尼尔森脾气火爆,常常与裁判发生冲突,但他很清楚他的球队来中国的目的,在接受记者采访时,他不仅承诺球队会打出好看的比赛,还对姚明和火箭队大加赞赏。

"姚明是一名非常伟大的队员,我很遗憾没有执教 他的机会。"当有记者让他 评价一下姚明时,他的回答很干脆。很多球迷也知道,当年正是老尼尔森创造了"砍鲨战术",其他球队才效仿小牛如何对付大个子,当然其中也包括姚明。那么,如果给他一个姚明,他的球队会怎么打?与他推崇的跑轰战术是否会有冲突?老尼尔森连连摇头:"不会,不会,他会丰富我的体系,可惜,我不是他的教练。"

对于火箭队另一名球星麦蒂,老尼尔森也是连声称赞:"麦蒂是天生的领袖,他有只手遮天改变比赛的能力,每次我率队迎战他的球队时,他总是能够给我们制造很大的麻烦。"

型線在設前的训练中。新學社

里德大夸易建联

□记者 刘瑞平

本报广州10月14日讯

这次NBA中国赛,最大牌的球星是谁?自然是雄鹿队的里德,不仅因为他是雄鹿队的当家球星,而且因为他是唯一一个梦八队成员。在接受采访时,易建联是一个不得不回答的问题,里德自然不会忘记说易建联的好话。

"篮球在这儿十分受欢迎,中国的球迷们对这项运动投入了相当大的热情。能够再次回来很高兴,这是我第二次来到中国,对我来说,是一种很奇妙的感觉,我们得到了中国球迷很大的支持,非常大!"里德一开始就对球迷的热情给予肯定。

回到了前队友易建联的家乡,里德很清楚易建联在这座城市的位置。"其实对于阿联来说,他在密尔沃基的第一个赛季,我们对他的帮助主要是场外的。"里德说,"比如说密尔沃基的道路之

"阿联是一个很好的队 友,他是一座高塔,而且有很 好的投篮能力,再加上他还那 么年轻,NBA天空才是他的 极限。"里德不住地为易建联 戴高帽。

少了卖点 还有看头

□本报记者 刘瑞平

虽然易建联去了网队, 戴维斯也去了快船。但这一 切似乎并没有影响今年中 国赛的精彩程度。

首先是中国球迷可以 欣赏到原汁原味的跑轰战 术。老尼尔森不是一个靠明 星打球的人,手里有什么 兵,他就能打什么样的仗。 虽然没有戴维斯,勇士队少 了一个最强的火力点,但杰 克逊、别德林斯、阿祖别克、 图里亚夫、马盖蒂等人都是"野兽派"的高手,对老尼尔森的战术心知肚明,在他们的主导下,勇士队肯定能打出旋风般的进攻。

虽然易建联对广州人来 说有一种情结,但雄鹿队毕竟不是靠易建联打球的。雄 鹿队的头号球星是里德,他 是梦八队的成员,在北京获 得奥运会金牌时,他只是替 补中的替补,这次重返中国, 他俨然已经有了"翻身解放" 的感觉,信心上的增强必定 会带来不同的表现。

而且,广州球迷还可以 看到当年网队的三巨头之 一杰弗森,他的爆扣虽然不 如卡特,但他的轻盈和灵性 很少有人能赶上。另外,雄 鹿队还有老状元博古特,他 在内线也是一把好手,他的 优雅风度,很受球迷喜爱。

上赛季,大家看了很多场雄鹿队的比赛,对雄鹿队已经渐渐熟悉,这次在家门口看他们表演,感觉肯定不同。

